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تقدم الجمعية خدمات ذات جودة عالية
ا 59 ردً

يمكنني الوصول لخدمات الجمعية بسهولة ويسر
ا 59 ردً

استبيان رضى المستفيد
ا 59 ردً

نشر التحليلات

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

50.8‎%‎

44.1‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

45.8‎%‎

47.5‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1jN2FwCPiuwECd5pggm3qQMqVPNFcVg-9QhyEyIRUO6c/edit#start=publishanalytics
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 المدة الزمنية لتقديم الخدمات في الجمعية مناسب جدا
ا 59 ردً

تعامل منسوبي الجمعية مميز وراقٍ
ا 59 ردً

أداء العاملين بالجمعية على قدر كبير من الكفاءة
ا 59 ردً

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

8.5‎%‎

37.3‎%‎

54.2‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
57.6‎%‎غير راضي

37.3‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

50.8‎%‎

45.8‎%‎
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استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريع ومقنع
ا 59 ردً

تبدع الجمعية و تبتكر خدمات جديدة باستمرار
ا 59 ردً

هل تتواصل الجمعية مع المستفيدين والمجتمع بشكل متميز
ا 59 ردً

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

8.5‎%‎

47.5‎%‎

44.1‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

10.2‎%‎

40.7‎%‎

49.2‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

11.9‎%‎

37.3‎%‎

50.8‎%‎
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الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافه
ا 59 ردً

شكاوي المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع
ا 59 ردً

ما مدى رضاك لسرعة تلبية طلبك
ا 59 ردً

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

10.2‎%‎

40.7‎%‎

49.2‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

8.5‎%‎

35.6‎%‎

55.9‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

45.8‎%‎

47.5‎%‎
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 اختر البرامج والخدمات التي استفدت منها )يمكن اختيار أكثر من خيار (
ا 59 ردً

نسخ

0 10 20 30 40

المساعدات الغذائية
المساعدات النقدية

كسوة العيد
مساعدات دراسية
أجهزة تعويضية

سداد فواتير
مساعدات إيجار

دعم مشاريع
مساعدة زواج
تأسيس منزل

سدد دين

دورات كمبيوتر
اخذ دورات تعليمية لالحاسب الالي

جهاز تكبير الخط ضعاف اللصر
بعض الرحلات والحصص

سكن قريب من الجمعية
للأسف ولا شيء منها

…لا يوجد رد ولكن اتمنى لكم المز
قروب واتس

شكرن
خدمات ترفيهية

29 (49.2‎%‎)29 (49.2‎%‎)29 (49.2‎%‎)
35 (59.3‎%‎)35 (59.3‎%‎)35 (59.3‎%‎)

7 (11.9‎%‎)7 (11.9‎%‎)7 (11.9‎%‎)
9 (15.3‎%‎)9 (15.3‎%‎)9 (15.3‎%‎)

17 (28.8‎%‎)17 (28.8‎%‎)17 (28.8‎%‎)
11 (18.6‎%‎)11 (18.6‎%‎)11 (18.6‎%‎)

10 (16.9‎%‎)10 (16.9‎%‎)10 (16.9‎%‎)
3 (5.1‎%‎)3 (5.1‎%‎)3 (5.1‎%‎)

10 (16.9‎%‎)10 (16.9‎%‎)10 (16.9‎%‎)
9 (15.3‎%‎)9 (15.3‎%‎)9 (15.3‎%‎)

11 (18.6‎%‎)11 (18.6‎%‎)11 (18.6‎%‎)
3 (5.1‎%‎)3 (5.1‎%‎)3 (5.1‎%‎)

1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)
1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)
1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)
1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)
1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)
1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)
1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)
1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)
1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)
1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)1 (1.7‎%‎)



14‏/1‏/2024 10:16 ص استبيان رضى المستفيد

https://docs.google.com/forms/d/1jN2FwCPiuwECd5pggm3qQMqVPNFcVg-9QhyEyIRUO6c/viewanalytics 6/9

مقترحاتك وتوصياتك لتطوير خدمات الجمعية
ا 59 ردً

لايوجد

.

ماشاءالله تبارك الرحمن مافي اي تقصير
جزاهم الله خيرا وجعله في ميزان حسناتهم يارب العالمين

‏نرغب في دورة العطور ودورات القتال

لاشي

جيد جدا

جزاكم الله خير

اتمنى ان يشمل التمين الصحي جميع المنتاسبين للجمعية دون تحديد العمر

ان شاءالله زياده الدورات التدريبية

توفير خدمات للخارج المنطقه

موقع الكتروني لتقديم الخدمات والمساعدات

ممتازه

اتمنا اي إنسان يتقدم للجمعيه تصله المعلومات

جزاكم الله خير الجزاء ��

جمعيه نطلب منهم من سنه لى سنه خدمه سيه لاتخدم المستفيد اتمنى خدمه جيده

سيرو إلى الأمام عين الله ترعاكم

تفعيل الجانب التطوعي المعتمد لافتقار المكفوفين لهذا المجال في المنصة وهو مطلوب منهم

عمل رحلات استكشافية أو سياحية خارج المملكة والتعرف على خدمات المكفوفين في الدول المتقدمة للاستفادة منها تقديم أفضل
الخدمات للمكفوفين

الاستمرار في تقديم الخدمات على اكمل وجه

ان يكون لديهم مواصلات
ان يكون لديهم نادي خاص لهم

تفعيل الدورات بشكل أكبر
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يجب تحسين خدمة الجمعية

تقديم دورات تحفيزية لذوي الهمم

مساعدة ذوي الاعاقة بشكل مستمر وصرف لهم إعانات ومساعدتهم واسراهم علي الحياة الكريمة

نرجو منكم المسواه بين هذه الفئية الله يجزاكم خير الجزاء ويبارك فيكم وفي جهودكم

مواصلات للبرامج سهولة الوصول لخدمات الجمعية من خلال تطبيق

نعم

تأسيس منزل عائلة

اتمنى تطور اكثر واكثر الله يقويهم

مساعدة الكفيف على الديون

اقول لكم استمروا في المزيد من التقدم

وفقكم الله

السلام عليكم ورحمه الله وبركاته اتمنى ان يكون هناك تغيير في مواقع اخرى في كل سنه في مهرجان العصا البيضاء مثل مولات او
حدائق في المدينه المنوره يكون فيها تعريف للعصا البيضاء

موقع الكتروني لتقديم الطلبات

توفير فرص توظيق لمكفوفين

اً من التقدم .. وشكراً لاتوجد لدي توصيات تمنياتي لهم مزيد

مدرسه وايواء للمكفوفين

...

الاستعانة بذوي الخبرة

دعم المكفوف بدون اي قيود او شروط

عمل خدمة تمويل قروض للمستفيدين لدعم مشاريع

مساعدتنا

لا يوجد

لا شيء يحضرني حاليا

الاهتمام بي ذوالاعاقه من ناحية الدورات والمسابقات التي تعطي تنافس بيين المشاركين وخصوص صغارالسن لبناء الثقه
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أقترح توفير أجهزة برايل سينس للمكفوفين مجانًا

نظمح لي الأفضل و إلى الامام و جزاكم الله خيرا

دورات اكثر

ممتازه جداا

شكرن

كل شيء يفيد المستفيدين مرغوب

احتاج ان تستمر مساعدت تسيدايجاري سنويا والسله الغذائيه لاتنقطع ارجوووووكم ومساعده شهريه الله يجزاكم خير

الله يجزاكم خير عنا وارجوووكم طلعوني الحج ارجوووكم

‏سلام عليكم نعمل بالتطور وزهير وندعو لكم التوفيق واسأل الله أن يبارك لكم في جهودكم ومشكورين على ما تقدمه لنا وجزاكم الله
خيرا

مع وجود ابداعكم ما تركتو فرصة للاقتراحات إلى الامام يا مبدعين

عمل دورات للمكفوفين -ولقاءات دورية مع مؤثرين - عمل مسابقات ثقافيه

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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